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ОТНОСНО: Неизградени от повече от 50 г. вътрешни улици и междублокови
пространства в широкия център на Велико Търново О с

Ру  1 6  а - ^ Т т
Уважаеми инж. д-р Панов,

Сезирани сме от множество великотърновци за проблем в широкия център на града, 
който засяга комфорта и самочувствието на близо 150 семейства. Подозираме, че не 
сте запознат с него, тъй като сме убедени, че нямаше да дочакате до рекордния Ви 4- 
ти мандат, за да го разрешите. Става дума за жилищен район отдалечен само на 500 
м. по права линия от административната сграда на община Велико Търново, но 
въпросът с подходите към домовете тук е нерешен повече от 50 години , а това са 16 
кметски мандата. Повечето от сградите между двете основни улици в кв. „Акация“ -  
,Черни връх“ и „Зеленка“ са построени през далечната 1970-та година, но от тогава 
достъпът до тях е през офроуд трасе, по което зеят дупки с дълбочина, която е 
непосилна за конвенционални автомобили и би била изпитание даже за такива с 
висока проходимост. Почти никакъв шанс за нормално придвижване нямат и 
пешеходците, които са принудени да си припомнят и часовете по физическо, в които 
са упражнявали троен скок, бягане с препятствия, катерене, слалом и др. За жалост, 
повечето от тях, нямат уменията на лекоатлети и губят неравната битка с калта. Това 
обаче, още повече затвърждава мнението им, че община Велико Търново и всички 
кметове от 1970-та г. насам, са им огромни длъжници на фона от хилядите левове 
под формата на местни данъци и такси, които са оставяли в общинската хазна. 
Потърпевши от всички това са и пациентите на намиращата се в близост очна 
клиника „Света Петка“, както и клиентите на множеството търговски обекти 
наоколо.

Можем да Ви уверим, че обитателите на този жилищен район изобщо нямат 
самочувствието на жители на историческа, духовна и културна столица на
България, тъй като пейзажът наоколо напомня сюжет от някое необитаемо селце по 
фронтовата линия в Украйна. Дали ще променим усещането им, зависи от всички 
Нас. Във връзка с това питаме:



1. Предвиден ли е ремонт, какъвто не е правен над половин век, на трите 
вътрешни отсечки и междублокови пространства между улиците ,Нерни връх“ 
и „Зеленка“?

2. Ако: да, в какъв срок ще бъде реализиран, ако: не- защо?

Какъвто и да е отговорът Ви, той ще бъде сведен до знанието на обитателите и 
обществеността.

С уважение: 

Стилян Найденов 

Йордан Свраков



1 от 1 11.12.2023 г„ 8:35



от 11.12.2023 г., 8:35



1 от 1 11.12.2023 г„ 8:35


